

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO CONSELHO SUPERIOR

# RESOLUÇÃO DO CONSELHO SUPERIOR Nº 18/2019, DE 1 DE JULHO DE 2019

#### ANEXO III - Relatório Individual de Trabalho

Nome: Oldair Luiz Gonçalves Matrícula Siape: 2846455

Classe / Nível: D4-01

Lotação: Coordenadoria do Curso Técnico em Administração

Período de avaliação: 2020/1

## Justificativa de cumprimento

#### 1 - ATIVIDADE DE ENSINO

- 1.1 Disciplinas Ministradas
- Economia II (60H/60HA) Curso de Bacharelado em Administração
- Fundamentos da Economia (60H/60HA) Curso Técnico Concomitante em Administração
- Matemática Financeira (60H/72HA) Curso Técnico em Administração Integrado
- Métodos Quantitativos (60H/72HA) Curso Técnico em Administração Integrado
- Finanças (60H/72HA) Curso Técnico em Administração Integrado

### 2- ATIVIDADE DE APOIO AO ENSINO

- 2.11 Orientação de estágio curricular (obrigatório ou não)
- Sara Doná da Costa 20181ADIG0324
- Carlos Eduardo Prates Dionízio 20191ADIG0314
- Yasmin Roncato Alkadome = 20191ADIG0187
- Lucylla Amanda dos Santos Lima Costa 20201BADMG0310
- Brenda Brandão Moreira Milagre e Silva 20181ADIG0111
  - 2.14 Participação na elaboração e reestruturação de projetos pedagógicos
  - Comissão de Reformulação do Curso Técnico em Administração EAD;
  - 2.20 Cumprimento dos prazos estabelecidos para atividades didático-pedagógicas [X] 75% a 100% [] 50 a 74% [] menor que 50%

| 2.21 - Atendimento e participação em reuniões de cunho pedagógico/a    | dministrativo -        |
|--|------------------------|
| [X ] 75% a 100% [] 50 a 74% [] menor que 50%                           |                        |
|  |                        |
| 2.27 - Participação em curso de formação stricto sensu                 |                        |
| - Aluno do Curso de Doutorado em Administração na Universidade Fed     | deral da Bahia.        |
| Tese defendida em 31 de Agosto de 2021                                 |                        |
| 4 - ATIVIDADES DE EXTENSÃO   |                        |
| 4.13 - Participação de comissão organizadora de extensão (culturais, e | sportivos, artísticos) |
| - Comissão de Organização da Jornada de Ensino, Pesquisa e Extens      | ão - JEPE, do campus   |
| Guarapari. Portaria 97 - GDG de 12 de maio de 2021                     |                        |
|  |                        |
|  |                        |
|  |                        |
| D 4  |                        |
| Data:  |                        |
|  |                        |
| Assinatura Docente   |                        |
|  |                        |
|  |                        |
| Assinatura do Coordenador  |                        |